.                                                                    -------------------------------------------------------------
1. Израчунај:

32+9=                  22+9=           78+8=                    65+7=               56+6=               49+9=

85-9=                   63-4=            92-8=                   55-6=                25-8=                 87-9=

2. На једној полици су 22 књиге. На другој полици је 9 књига више, а на трећој  је  5 књига мање него на другој полици.  Колико је књига на трећој полици?

Ј: ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

О:---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3. У базену плива 43 деце, а на ивици базена стоји још  34 деце. У воду је скочило  8 деце. Колико је деце  сада у базену, а колико их је остало на ивици базена?

Ј: ------------------------------------------------------                   Ј:------------------------------------------------------------------

 О:---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
4. Белих балона је 16. Жутих и белих је 39. Црвених је за  9 балона више него  жутих. 

А)  Колико је жутих а колико црвених балона?

Ј:-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

О:---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Б) Колико је укупно балона?

Ј:---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

О:---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

